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Náplň práce

Überwachen und Konfigurieren von Systemparametern zur Sicherung
der Systemleistung über den gesamten Produktionsprozess von
Einkauf bis Ablieferung
Zeitweise Mitarbeiten in der Fertigungssteuerung zur Identifizierung
von Optimierungspotenzialen des SAP P20 Systems
Initiieren, Koordinieren, Evaluieren und Implementieren von
anspruchsvollen SAP P20 Optimierungs- und Lösungskonzepten im
Produktionsumfeld in Zusammenarbeit mit den Softwareentwicklern
in einem internationalen Umfeld
Aufbauen eines Stammdatenmanagements zur Vereinfachung der
Planungsaufwände mit dem Ziel der Entwicklung von End-to-End
Planungsprozessen
End-to-End Bearbeiten von SAP P20 IT-Tickets, falls erforderlich mit
dem IT- Servicecenter
Betreuen erforderlicher lokaler Systemanpassungen auf zukünftige
Produktionserfordernisse
Migrieren der SAP Landschaft auf neue Plattformen wie SAP HANA       
 
Testen von neuen Funktionalitäten und Kommunizieren qualifizierter
Rückmeldungen an die Softwareentwickler
Vergeben von SAP P20 Benutzerrechten und Training der neuen
Mitarbeitenden im P20 System sowie Training der neuen Funktionen
auf Basis von SAP P20 Qualifikationsprofilen und -maßnahmen
Management von Produktionsanläufen/-ausläufen für ETO, ISD, SOP
und Serie                                                                                                           
Leiten von Projekten und Mitarbeit in lokalen und zentralen SAP P20
Projekten am Standort Korbach mit teils internationalen Bezug

Profil kandidáta

Abgeschlossenes Studium im Bereich Wirtschaftsingenieurwesen,
Intralogistics, Wirtschaftsinformatik oder vergleichbarer
Studiengänge
Mehrjährige Berufserfahrung im Umgang mit SAP PP zwingend
erforderlich; zusätzliche Erfahrung im Bereich Fertigungssteuerung
wünschenswert
Erfahrung in der Leitung von Projekten ist wünschenswert
Fließende Deutsch und sehr gute Englischkenntnisse in Wort und
Schrift
Verständnis für Produktions- & Planungsprozesse
Ausgeprägte Kundenorientierung und Innovationsfähigkeit

Die Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen sind willkommen.

Čo ponúkame

ID pozície
REF50894D

Pracovná oblasť
Výroba

Miesto práce
Korbach

Úroveň vedenia ľudí
Leading Self

Flexibilita
Hybrid Job

Kontakt
Milana Falk

Právnická osoba
Continental Reifen Deutschland
GmbH



Sie wollen mit uns Gas geben? Starten Sie durch und bewerben Sie sich
jetzt!

O nás

Continental entwickelt wegweisende Technologien und Dienste für die
nachhaltige und vernetzte Mobilität der Menschen und ihrer Güter. Das
1871 gegründete Technologieunternehmen bietet sichere, effiziente,
intelligente und erschwingliche Lösungen für Fahrzeuge, Maschinen,
Verkehr und Transport. Continental erzielte 2022 einen Umsatz von
39,4 Milliarden Euro und beschäftigt aktuell rund 200.000
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in 57 Ländern und Märkten.

Der Unternehmensbereich ContiTech entwickelt und produziert u. a.
werkstoffübergreifende, umweltschonende und intelligente Produkte
und Systeme für die Automobilindustrie, den Schienenverkehr, den
Bergbau, die Agrarindustrie sowie weitere wichtige Schlüsselindustrien.
Geleitet von der Vision „Smart & Sustainable Solutions Beyond Rubber“
nutzt der Unternehmensbereich sein langjähriges Industrie- und
Materialverständnis zur Erschließung neuer Geschäftsmöglichkeiten,
indem verschiedene Materialien mit elektronischen Komponenten und
individuellen Dienstleistungen kombiniert werden. 


